


Un atome est constitue par :

- charge positivement ;
- charges
negativement.




Un atome est constitue par :

- un noyau charge positivement ;
- des electrons charges
negativement.




Sur votre feullle :

-Sl votre reponse est juste, cochez
X Je sais

-SI votre reponse est fausse,
cochez I'une ou l'autre des cases
-X Je croyais savoir

-X Je ne sais pas
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L'atome est électriguement :
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L'atome est électriguement :
neutre.
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Le rapport entre les dimensions de
I'atome et du noyau :

1000
10 000
100 000




Le rapport entre les dimensions de
I'atome et du noyau :

1000
10 000
x 100 000




Dans un milieu homogene et
transparent, la lumiere se propage




Dans un milieu homogene et
transparent, la lumiere se propage
en ligne droite.




La vitesse de la lumiere dans le
vide ou I'air est d’environ :

3000 km/s
300 000 km/s §
3 000 000 km/s




La vitesse de la lumiere dans le
vide ou I'air est d’environ :

3000 km/s
x 300000 km/s
3 000 000 km/s




La vitesse d'un corps v se calcule
grace a la relation suivante :

v=d/t
v=dxt
v=t/d




La vitesse d'un corps v se calcule
grace a la relation suivante :

xv=d/t
v=dxt
v=t/d




En notation scientifique, 136,6 se
note :

13,66.10%2
1,366.10%2
1,366.10-2




En notation scientifique, 136,6 se
note :

13,66.10%2
x 1,366.10%2
1,366.10-2




En notation scientifique, 0,0067 se
note :

6,7.10%2
6,7.10
6,7.10-3




En notation scientifique, 0,0067 se
note :

6,7.10%2
6,7.10%
x 6,7.10-3







Comptez vos reponses justes et
notez cette valeur sur la derniere
lighe, colonne « Je sais ».

Ces notions sont acquises et ne
sont pas a retravaliller.






Comptez vos reponses inexactes
et notez cette valeur sur la derniere
lighe, colonnes « Je croyais
savoir » et « Je ne sais pas».

Ces notions sont a retravailler.






Pour ne pas se laisser déborder
par les nouvelles connaissances

Il faut s’y mettre des ce soir!

Alors...
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